NAV VA O

NARODOWA AGENCIA im. Jana Marejki w Krakowie
WYMIANY AKADEMICKIE) 1818

Krakdw, dnia 3 marca 2021 r.

' Numer sprawy BZP-3942-1/2021

Do wszystkich wykonawcéw

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym,
z mozliwoscig prowadzenia negocjacji, o ktérym mowa w art. 275 pkt 2) ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz.U. 2019 r. poz. 2019 z pdzniejszymi zmianami) pn. Druk i dostawa katalogéw
powystawowych oraz ksiazki w ramach projektu ,Nature is my Homeland - miedzynarodowe dziatania twércze
grup artystycznych - pedagogéw/ specjalistéw/ studentéw z 4 uczelni - creative searches/ poszukiwania
tworcze/ warsztaty/ sympozja/ publikacje” realizowanego w ramach programu , Akademickie Partnerstwa
Miedzynarodowe” zgodnie z umowa nr PPI/APM/2018/1/00006/U/001 z Narodowa Agencja Wymiany
Akademickiej - numer sprawy BZP-3942-1/2021.

I. W zwigzku ze ztozonymi zapytaniami dotyczacymi Specyfikacji Warunkéw Zamowienia, Zamawiajacy ponizej
przedstawia odpowiedzi:

Pytanie nr 1: Czy w ramach prébki trzeba do Panistwa przestac 3 rézne publikacje, ktére realizowaliémy w naszej
drukarni? Czy wystarczy np. jedna lub ewentualnie dwie (z rozng oprawa)?

OdpowiedZ na pytanie nr 1:

Zamawiajacy informuje, ze do oceny w ramach kryterium jakosé wykonawca zobowigzany jest przedtozyé probke
pozwalajacg na oceng wskazanych do oceny parametréw wymienionych w tabeli zamieszczonej w rozdziale XV ust. 2
SWZ.

Pytanie nr 2: Czy probki zrealizowanych przez nas publikacji majg zostac przestane na jakies konkretne nazwisko,
lub by¢ opisane w jaki$ specjalny sposéb na kopercie/paczce? Wysytka bedzie z naszej siedziby w Warszawie i
chciatbym mie¢ pewnosc¢ ze zawartos¢ dotrze na czas do whasciwej osoby lub oséb.

Odpowied? na pytanie nr 2:

Zamawiajacy informuje, ze w rozdziale XII ust. 7 pkt 5) SWZ zamieszczona jest informacja, ze probka do oferty
musi by¢ ztozona w trwale zamknietej kopercie, gwarantujacej jej nienaruszenie do dnia otwarcia. Na kopercie
nalezy umiescic informacje wedtug wzoru podanego w pkt 5.3.

W rozdziale XIll ust. 3 SWZ jest informacje, ze probke do oferty w formie pisemnej nalezy ztozyé w Biurze
Zamowien Publicznych ASP im. Jana Matejki w Krakowie, 31-157 Krakdw, Plac Jana Matejki 13, pokdj nr 113
(I pietro) w terminie do dnia 8 marca 2021 roku do godziny 10:00.

Pytanie nr 3: W rdinych dokumentach podane s3 rdzne terminy (7 Iub 12 dni). Pytania:
- ktdry z tych termindw jest prawidtowy

- czy chodzi o dni kalendarzowe czy robocze?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy informuje, ze w ogloszeniu o zamdwieniu oraz w Specyfikacji Warunkdéw Zamdwienia w rozdziale
IV zostat okreslony termin realizacji do 7 dni od dnia dostarczenia do Wykonawcy plikéw do druku. Chodzi o dni
kalendarzowe.

Il. Jednoczesnie informujemy, ze udzielone odpowiedzi stanowig integralng cze$é Specyfikacji Warunkdw
Zamowienia.
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